

№ 97 (16588)

ВТОРНИК,
27 ИЮНЯ
1995 ГОДА

ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четверг, пятница)

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.
ПРОКОПЬЕВСК,
КЕМЕРОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ
С 11 СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

Цена 200 руб.



НЕДЕЛЯ ПАМЯТИ

БЕЗ ПРОШЛОГО
НЕТ БУДУЩЕГО



ПРОГРАММА Недели памяти открывалась персональной выставкой самодеятельного художника, участника Великой Отечественной войны М.В. Зильберштейна, о которой мы уже рассказывали на страницах газеты, а 19 июня в кинотеатре им. Н. Островского состоялось торжественное открытие кинонедели "Навечно в памяти народной". Ветераны войны, труженики тыла, приглашенные на эту встречу, поделились воспоминаниями о первом дне войны.

и бульвара 50-летия Победы, проходившие 22 июня. В этот день после посещения братских захоронений воинов, умерших от ран в эвакогоспиталах города, и возложения цветов к памятникам и стелам ветераны войны и труда собрались у новоустановленного мемориала на бульваре, соединяющем площадь Дворца спорта "Снежинка" с новыми микрорайонами. На двух монументах, развернутых в виде страниц, высечены фамилии 4701

митинга С.Н. Порошин.

Минутой молчания почтили собравшиеся память погибших. Возложение траурных гирлянд, корзин с цветами и букетов гвоздик символизировало искреннюю благодарность потомков за ратный подвиг наших земляков. А потом, в заключение гражданского митинга прозвучал памятный оружейный салют. После митинга священники Иоанно-Предтеченской церкви

ствойкой самодеятельного художника, участника Великой Отечественной войны М.В. Зильберштейна, о которой мы уже рассказывали на страницах газеты, а 19 июня в кинотеатре им. Н. Островского состоялось торжественное открытие кинонедели "Навечно в памяти народной". Ветераны войны, труженики тыла, приглашенные на эту встречу, поделились воспоминаниями о первом дне войны.

А 21 июня на улицах Героев Советского Союза Виктора Гнедина, Дмитрия Уланина и Михаила Дюжева состоялось открытие мемориальных досок. Информацию о жизни и подвигах героев подготовили работники городского краеведческого музея.

Кульминацией памятных мероприятий, посвященных Неделе памяти, стали открытие мемориального комплекса "Память"

день после посещения братских захоронений воинов, умерших от ран в эвакогоспиталах города, и возложения цветов к памятникам и стелам ветеранов войны и труда собрались у вновь установленного мемориала на бульваре, соединяющем площадь Дворца спорта "Снежинка" с новыми микрорайонами. На двух монументах, развернутых в виде страниц, высечены фамилии 4721 нашего земляка.

Митинг, посвященный открытию мемориала, открыл глава администрации В.В. Мирошников. Со словами благодарности за память обратились к собравшимся председатель городского совета ветеранов А.И. Грохов, председатель городской федерации ветеранов войны Т.Д. Зиягин. От имени участников поисковой группы, принимавших активное участие в формировании списков для установки комплекса, обратился к участникам

Минутой молчания почтили собравшиеся память погибших. Возложение траурных гирлянд, корзин с цветами и букетов гвоздик символизировало искреннюю благодарность потомков за ратный подвиг наших земляков. А потом, в заключение гражданского митинга прозвучал памятный оружейный салют. После митинга священники Иоанно-Предтеченской церкви провели обряд освящения мемориального комплекса.

Мемориал открыт, но главная работа по его созданию еще впереди. Память о великих событиях прошлого – это залог будущего духовного возрождения целых поколений.

Н. ЩЕРБАКОВА,
Т. ГАФАРОВА.
Фото Н. БАБАРИЦКОГО.

РЫНОК – 95

СКОЛЬКО ХЛЕБА СЪЕЛИ В ДОЛГ?

И ПОЧЕМУ ЕГО НЕ СТАЛО В МАГАЗИНАХ

Нина ЗАСАДНАЯ, "ШП"

НАЧАЛЬНИК отдела сбыта Прокопьевского хлебокомбината Ольга Николаевна МАРКОВА сообщает:

– Наши производственные мощности позволяют выпекать хлеба до 100 тонн в сутки, раньше мы столько и реализовывали, а сейчас заявки поступают к нам всего на 60 тонн.

Магазины-должники (а хлеб берут порядка 150 торговых организаций) не производят предоплату согласно договорам. Возьмем самые крупные магазины. "Стрела" на улице Комсомольской – задолженность на 20 июня составляет

производят предоплату 50 процентов – за хлеб. Это капля в море.

Отсюда и вся беда – мы не можем погасить задолженность комбинату хлебопродуктов, тот не закупает своевременно зерно. С утра на хлебокомбинате ажиотаж. Смотрим, есть ли мука в бункерах, а ее, как правило, нет, нечем вымешивать тесто, хотя опара стоит готовая в чанах. Мы не можем сориентироваться по сортам хлеба – печем из того, что есть. Мука поступает горячая, без отлежки – не выдерживаются ее органолептические свойства, резко падает качество готовой продукции.

– И все же страдают люди, никакого отношения к выпечке и продаже хлеба не имеющие. Страдают рядовые покупатели, оставшиеся, может быть, без единственного доступного по нашим кошелькам продукта. Какие меры в этой ситуации предпринимает руководство комбината?

– Мы заказываем машины и возим хлеб из Новокузнецка – хотя его отпускная цена гораздо выше нашей. Берем также в долг и при первой же возможности рассчитываемся. В администрации

города проводятся совещания совместно с поставщиками и торговыми организациями. После таких совещаний происходит небольшой вслеск, нам возвращают часть долгов, но вскоре все катится по-старому: все исправно пользуются нашим хлебушком и деньгами. На фактурах пишем: срочно погасить задолженность! Но... бесполезно.

– Говорят, что многие берут хлеб про запас, ожидая повышения цен. Это правда?

– Повышение цен на хлеб будет зависеть от увеличения транспортных расходов на доставку, стоимости электроэнергии и, конечно же, муки.

Сейчас мы стараемся реализовывать как можно больше хлебной продукции через свои торговые точки – магазины N91 на Ясной Поляне, N110 в центре города, киоски в Тупике, во Дворце спорта "Снежинка", у хлебозавода – всего до 10 процентов от общей реализации. В этих точках мы торгуем свежим хлебом, причем булки на 100 рублей дешевле, чем в других магазинах города. И в дальнейшем намерены расширять собственную торговую сеть.

Оперативная сводка

УВД ГОРОДА ЗА 22-25 ИЮНЯ

В ЭТИ ДНИ УПРАВЛЕНИЕ МИЛИЦИИ ГОРОДА ЗАРЕГИСТРИРОВАЛО 40 ПРОИСШЕСТВИЙ. НЕ РАСКРЫТО 8. ТЯЖКИХ – 8, ПОДНЯТО ТРУПОВ БЕЗ ПРИЗНАКОВ НАСИЛЬСТВЕННОЙ СМЕРТИ – 12, ЗАДЕРЖАНО ЗА АДМИНИСТРАТИВНЫЕ ПРАВОНАРУШЕНИЯ – 54, ДОСТАВЛЕНО В МЕДВЫТРЕЗВИТЕЛИ – 119.

В НОЧЬ на 22-е от дома N 6 по ул. 10-й микрорайон угнана машина, госномер 5 5449 ЦХ.

22-ГО неизвестные, выбив окна в квартире по ул. Орджоникидзе, похитили телевизор, видеомагнитофон, утюг, носильные вещи.

24-ГО два гражданина по ул. Пионерской подрались, один пнул в ход топор и ударил другого гражданина по голове, отчего тот скончался. Задержан.

В ПЕРИОД с 17 по 23 июня неизвестные, проломив стену, проникли в гараж по ул. Оренбургской и похитили мотоцикл "Урал", госномер 02-96 ЦХП.

По всем фактам проводится расследование.



ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

СКОЛЬКО НУЖНО, ЧТОБЫ ВЫЖИТЬ

ОБЛАСТНОЕ управление по труду и занятости населения подготовило информацию о величине прожиточного минимума по отдельным социально-демографическим группам населения за май 1995 года.

Для мужчин от 16 до 59 лет величина прожиточного минимума составляет 293499 рублей в месяц, для женщин от 16 до 54 лет требуется 250711 рублей. Пенсионерам в мае для нормального питания и проживания требовалось 227723 рубля, детям до семи лет – 252500 рублей, а детям от семи до 15 лет – 352010 рублей.

Темпы роста уровня прожиточного минимума для всех категорий населения к уровню предыдущего месяца составили в среднем 105,9 процента. В среднем на душу населения величина прожиточного минимума в мае составляла 272817 рублей.

А среднемесячная зарплата одного работника в народном хозяйстве Прокопьевска в первом квартале текущего года составляла 498 тысяч рублей, в том числе в промышленности – 625,7 тысячи, в непроизводственной сфере – 312,5 тысячи, в том числе в бюджетной сфере – 249,8 тысячи рублей. Минимальный размер оплаты труда в мае по России составлял 43,7 тысячи рублей.

При данной раскладке цифр легко подсчитать, что работник промышленности в мае мог с трудом прокормить только себя и одного ребенка, а работнику бюджетной сферы апрельской зарплаты при условии ее своевременного получения не хватало даже для покрытия своего прожиточного минимума.

ЯРМАРКА ДЛЯ МАЛОИМУЩИХ

В ЦЕЛЯХ оказания услуг малоимущим жителям города центр социальной помощи населению организует проведение ярмарок вещей, бывших в употреблении. Ярмарки проводятся в зданиях отделений центра. В Зенковском районе – по ул. Луначарского, 10, в Рудничном – по ул. Ноградской, 10, в Центральном – по ул. Селиванова, 4.

Прием вещей на ярмарку проводится от организаций, учреждений, предприятий и граждан по предъявлении паспорта. Преимущественным правом пользуются лица, находящиеся на учете в центре социальной помощи населению.

На ярмарку принимаются непродовольственные товары, бывшие в употреблении, годные для использования, не требующие ремонта и реставрации, отвечающие санитарным нормам и требованиям. Допускается прием и реализация новых трикотажных и швейных вещей, обуви, головных уборов, а также товаров, изготовленных в домашних условиях, по ценам ниже рыночных.

Цена товара устанавливается сдатчиком вещей и комиссионером (специалистом по социальной работе). Размер комиссионного вознаграждения – 20 процентов от цены товара.

Если вещь не реализована в течение 90 дней, она уценяется на 30 процентов, а через 30 дней после уценки снимается с реализации (с уведомлением сдатчика). Если в течение 20 дней с момента отправки почтовой карточки сдатчик вещи не является, вещь списывается и передается малоимущим гражданам.

**Виктор
АДЫШЕВ**

ХОЧУ через газету обратиться к начальнику Прокопьевской ГАИ, тем более, что ответы на некоторые вопросы хотели бы получить многие, кто хоть однажды во имя судьбы посетил это учреждение.

Случилось так, что мне нужно было восстановить утерянное водительское удостоверение. В экзаменационной комиссии мне объяснили, чтобы я написал заявление, собрал необходимые документы и приходил для сдачи экзаменов. Но все просто на словах и не просто на деле. Как выяснилось, самому заявление написать нельзя, для этого там находятся специальные люди, которые за определенную плату заполняют бланки. Туда – нескончаемая очередь. Прождав более часа, я наконец-то получил долгожданное заявление. Заплатив определенные суммы за новое водительское удостоверение и сдачу экзаменов и собрав необходимые документы, я снова пришел в экзаменационную комиссию. Там мне сказали, что прием документов проводится по четвергам и субботам. И вот, прия в субботу, 10 июня, к 8.30, я обнаружил, к своему удивлению, огромную очередь к окну, в котором принимали до-

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Вы потеряли водительские права?

ПРИГОТОВЬТЕСЬ К ДОЛГИМ МЫТАРСТВАМ

8.00. Я подсчитал, что через окно сдали документы не более 10 человек. Оставил все свои эмоции при себе. А теперь пусть начальник ГАИ господин Бузин ответит мне как налогоплательщику: почему работа в ГАИ организована так, что люди должны приходить за несколько часов до ее начала?

Почему она ведется не в интересах граждан, а в интересах ГАИ? (Как маленького государства со своими законами и порядками). Почему нельзя написать необходимые заявления самому, по вышенным образцам, не выставая в томительных очередях? Почему, придя за полтора часа до начала работы экзаменационной комиссии и простояв в очереди, которая была не более 15 человек, до 10.30, я так и не смог сдать документы? Почему не принимают документы до конца рабочего дня? Почему экзаменационная комиссия нарушает режим работы и почему такая низкая пропускная способность? (15 июня – не более 10 человек).

Как гражданин страны, имеющий определенные права и обязанности, хочу дать наказ депутатам Законодательного собрания: рассмотреть на сессии вопрос о работе Прокопьевской ГАИ.

передается малоимущим гражданам.

ПРЕСС-ЦЕНТР
АДМИНИСТРАЦИИ.

Лариса ФРОЛОВА, "ШП" –
Рафаил ЗАЙНУЛЛИН, на-
чальник службы криминальной
милиции Центральной террито-
рии

ЗАКОНЧЕНО следствие по делу
банды некоего Ч. (фамилии име-
ем право расшифровывать
только после приговора суда).
По этому поводу наше интервью.

– Рафаил Михайлович, расскажите,
пожалуйста, когда и как вы вышли на эту
банду?

– Седьмого января, в дежурную часть
Центрального райотдела поступил звонок из
ИЧП "Кассандра". Этот магазин находится
около кинотеатра имени Н. Островского. Сооб-
щили о разбойном нападении с применением
оружия. Нападающих было четверо, пятый
сидел в машине. Один из них был в маске –
спортивной шапочке с прорезями для глаз. Он
вошел первым с обрезом в руках и приказал
продавцу – молодой девушке лечь на пол и
повернуться к стене. Вошли остальные, за-
брали вещи, продукты питания, водку. И
скрылись на машине.

– Трудно было раскрыть это преступ-
ление?

– Трудности начались с самого начала, хо-
тя троих мы задержали на следующий день.
Нападение было совершено в субботу, в вы-
ходной. Но сразу же создали оперативно-
следственную группу. Установили свидетелей.
Но на Западе свидетели защищены, а у нас
нет. Они же отказываются говорить, боясь
расправы. Одна женщина сказала: похож на
такого-то, но я подписываться не буду. На
следующий день задержали их на одной
квартире, которая превращена в притон. Хозя-
ин, некто Б., член этой банды. Там было не-
сколько человек, в том числе и девушки. Мы
привезли всех сюда, в РОВД. Но, оказывается,
хозяин с обрезом спрятался за шторой, а мы
не проверили и оставили его. Водку они, ко-
нечно, выпили, продукты съели. В милиции за-

держали двоих, остальных отпустили. Хозяина
притона взяли. Стали работать по другим пре-
ступлениям. В прошлом году было много раз-
бойных нападений совершено лицами в мас-
ках. В конечном итоге они рассказали еще про
три: одно на Ясной Поляне, два – на Тыргане.
Говорят жена потерпевшего с Ясной Поляны:
"Они облили моего мужа спиртом, и кто-то из
парней кричал: "Давайте спички, я его сожгу!"
Они требовали два миллиона. Сказала, что
деньги находятся в мебельной стенке. Один
нашел деньги, стал возмущаться, что их мало.
Сняли с меня печатку, серьги, подвеску с це-
почкой. Связали руки и ноги шнуром от кипя-
тельников. Избили мужа и ушли".

– Почему они пошли в этот дом? Там
что, богатые люди живут?

– Просто они занимаются коммерцией. А в
этой группе, как и в любой банде, была жест-
кая система, все по договоренности – кто что
делает: кто подстрекает, кто исполняет. На
Тыргане они пришли тоже по подстрекатель-
ству, в зажиточную квартиру. Несовершеннолетняя
дочь хозяев была одна. Она рассказывает: "Кто-то позвонил. Я спросила: кто? Молодой мужской голос отвечает: примите телеграмму. Я открыла дверь. Один в темных оч-
ках, другой в маске зашли в квартиру, завели
меня в ванную, завязали рот полотенцем и
сказали, что если буду кричать, то убьют. Об-
резом один ткнул в лицо. Собрали вещи, потом
в спальне привязали меня к батарее и ушли".
Им вменены пять разбойных нападений и
бандитизм. А бандитизм – статья 77 УК РФ.
одна из тяжчайших.

– Но, по-моему, она недействующая.

наружил, к своему удивле-
нию, огромную очередь к ок-
ну, в котором принимали до-
кументы на экзамены. Пропу-

люди. В 10.30 окно закрыли и
опять объявили, что документы
больше принимать не буду-
тут. Будут только в субботу в

реть на сессии вопрос о ра-
боте Прокопьевской ГАИ.

– Но в изоляторе времен-
ного содержания они нахо-
дились в разных камерах?

– Получилось так, что один
раз двоих поместили в одной
камере. Потом сотрудники ИВС
перехватили "ксиву".

– Что это такое? По-моему,
на воровском жаргоне это паспорт.

– В любой тюрьме свои названия. В данном
случае это записка. В этой записке было на-
писано, что ранее данные показания надо ме-
нять, говорить, что они были даны под мор-
альным и физическим давлением работников
милиции.

– Наверное, то, что двое оказались в
одной камере, повлияло на ход следст-
вия. Договорились, как быть, отсюда и
трудности.

– Способов договориться очень много. Веч-
ерами в ИВС раздаются крики: такого-то на-
до "пустить", в такой-то камере сидит "крас-
ный" (то есть бригадиром был в зоне). Слышно
очень хорошо.

– Вы говорили, что сначала задержа-
ли двоих, потом третьего. Но их же было
пятеро. Наверное, эти трое двоих не вы-
давали?

– Выдали, конечно. Первые часы, когда
преступник задержан, – это чисто психологи-
ческий момент. Этими часами надо поль-
зоваться. Мы осуществляли розыск. Еще двоих
через два месяца задержали на другой квар-
тире. Не знаю, как пройдет дело в суде после
того, как они стали менять показания. Надо
отдать должное старшему следователю об-
ластного УВД Назаровой, она закончила это
дело. Я еще не видел такого обвинительного
заключения – 51 лист. Это не на одно судеб-
ное заседание.

– Как вы думаете, скоро мы сможем
услышать приговор по делу банды Ч.?

– Боюсь, что не скоро. Наверное, придется
опять что-нибудь доказывать.

КРИМИНАЛ

ДЕЛО БАНДЫ Ч.

ВНОВЬ ПРИМЕНЯЕТСЯ 77-Я СТАТЬЯ УК РФ, ДОЛГОЕ ВРЕМЯ НЕ ДЕЙСТВОВАВШАЯ

– Сейчас ее применяют. Раньше боялись.
Скрывали все негативные стороны наши по-
литики: нет у нас бандитизма.

– Но что такое банда?

– Это группа людей, которая собирается с
целью совершения преступлений. Обязательно
здесь должны быть организатор, пособник,
исполнитель и подстрекатель. Четыре катего-
рии.

– Что такое организатор и исполни-
тель я понимаю. А пособник и подстре-
катель?

– Ну, чтобы было более понятно, пособник
– это тот, кто заранее обещает скрыть на-
грабленное. Подстрекатель – человек, кото-
рый подсказывает объект нападения.

– Интересно, какое наказание им гро-
зит?

– Это решит суд. Могу только сказать, что
организатор Ч. обвиняется по нескольким
статьям.

– Что из себя представляют эти люди?

– Все молодые, до 24 лет. Женатых нет,
есть разведенные. Почти все спортсмены.
Один из них даже чемпион города по шахма-
там. Что меня в них поразило – они не призна-
ют никаких законов, даже воровских. Не поч-
тят вора в законе.

– Я так поняла, что они ничего в "об-
щак" не сдавали?

– Ничего. Они вообще действовали отвле-
ченно от городской мафии.

– А как же вор в законе на это реаги-
ровал? Он что, не знал про них?

– Возможно, ему и докладывали, но он не
заинтересовался. Вы задавали вопрос о труд-

ЧАСТНАЯ ЖИЗНЬ

ДОМ, ГДЕ СОЕДИНЯЮТСЯ СЕРДЦА...

ХОРОШО ИМЕТЬ ДВУХ МАМ – МАМУ РОЗУ В АМЕРИКЕ
И МАМУ МАРИЮ В РОССИИ



Елена ЕФИМУШКИНА,
главный специалист управления по культуре

КУЛЬТУРА

Праздник творчества

ВО ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ ГОРОДА ПРОШЛИ ОТЧЕТНЫЕ КОНЦЕРТЫ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ КОЛЛЕКТИВОВ

ОНИ стали настоящими праздниками самодеятельного творчества. Работники дворцов культуры организовали концерты на высоком уровне, каждый отличался оригинальностью и разнообразием. Чествовали лучших руко-

Валерий ТОКАРЕВ,
Николай БАБАРИЦКИЙ (фото), "ШП"

ГОД спустя после свадьбы в Уэйко (штат Техас) Джейф и Лилия Ватсон (Пастухова), их мама (Роза Ватсон) приехали в Прокопьевск. Папа и мама Лилии – Сергей и Мария – родительски счастливы. Родным из Америки было в доме тепло и уютно. Мария почевала их своим очень вкусным хрустящим хлебом, пирожками, Джейф и Роза Ватсон даже говорят: живи Мария в Америке и работай на кухне, то разбогатела бы. Джейфу полюбилась здесь русская баня, особенно париться в ней.

Лилия Пастухова и Джейф Ватсон познакомились в Санкт-Петербурге, где учились. Джейф приехал сюда к родителям – миссионерам – православным христианам. А основная профессия у мамы Розы – учитель музыки.

– Я очень удивилась, когда узнала, что Джейф полюбил русскую девушку и хочет на ней жениться, – говорит Роза. – Но мы дали согласие на брак. Свадьба состоялась в Америке. Венчал молодых отец Джейфа – служитель церкви.

– Лилию считают здесь смелой девушкой, – говорит Джейф. – Потому что не побоялась приехать в Америку.

В Уэйко Лилия и Джейф снимают трехкомнатную квартиру, учатся в местных университетах (столичный город Уэйко знаменит своими университетами). Лилия – будущий учитель русского языка для иностранцев и

английского – для русских. Учится бесплатно в университете – помогает государство. А вообще, по ее словам, учеба в Америке очень дорогое достается. Джейф, кроме учебы в частном университете, занят утром и вечером на двух работах. Иначе в Америке хорошо не жить. Приходится крутиться, так как за все надо дорого платить.

Недавно взяли в кредит машину. Машина в городе не роскошь, а средство передвижения, потому что общественного транспорта почти нет.

– Это только туристам может показаться, что в Америке – сплошной рай, безоблачная жизнь, – говорит Лилия. – На самом деле надо очень много работать. Я, кстати, тоже и учусь, и работаю.

– Уже привыкла к другой цивилизации?

– Не ко всему. В Техасе очень жарко. Снега зимой не бывает. Поначалу многое удивляло. Американцы в основном живут в одно-двухэтажных домах. Вместо печек – кондиционеры. И нигде нет заборов, привычных огородов. Только трава.

– Вы с Джейфом счастливая пара?

– Да, очень.

– Джейф, нескромный вопрос о детях...

– Дети будут, когда закончим учебу.

В будущем Лилия и Джейф намерены вернуться в Санкт-Петербург. Джейф полюбил Россию, как и Лилия – Америку.

На снимке: Сергей, Лилия, Мария (стоит), Джейф, Роза.

Реконструкция – по разрешению

В ГОРОДЕ ПОЯВИЛИСЬ СЛУЧАИ САМОВОЛЬНОЙ ПЕРЕСТРОЙКИ КВАРТИР И ПОДВАЛОВ ПОД МАГАЗИНЫ, ОФИСЫ И ПОД ПОМЕЩЕНИЯ ИНОГДА НАЗНАЧЕНИЯ

СОГЛАСНО действующему законодательству и утвержденным правилам застройки, реконструкция помещений, изменение их функционального назначения, перевод жилого фонда

праздниками самодеятельного творчества. Работники дворцов культуры организовали концерты на высоком уровне, каждый отличался оригинальностью и разнообразием. Чествовали лучших руководителей и участников художественной самодеятельности в ДК имени Артема, вручая Почетные грамоты и денежные премии. Памятными подарками и цветами отмечались творческие коллективы ДК имени Маяковского. Театрализованным представлением, посвященным Дню славянской письменности и культуры, открывался концерт в ДК имени Горького. Выставки работ кружков и студий художественного творчества были оформлены в ДК имени Горького и шахты "Северный Маганак". Резьба по дереву, берестяные сувениры, вышивка, аппликация, изделия, связанные крючком и на спицах, украсили их фойе.

Тепло принимали прокопчане вы-

ПРИЭДПИК ТВОРЧЕСТВА

ВО ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ ГОРОДА
ПРОШЛИ ОТЧЕТНЫЕ КОНЦЕРТЫ
ХУДОЖЕСТВЕННЫХ КОЛЛЕКТИВОВ

ступления уже полюбившихся им коллективов — самобытные танцы ансамбля "Сибирские выкрутасы" ДК имени Артема (художественный руководитель Г. Верняковский, балетмейстер Л. Пензина), яркие танцевальные композиции хореографической студии "Цветные сны" ДК имени Маяковского (Т. Хабирова, Л. Захарова), веселые детские песенки вокальной студии "Очаровашки" ДК шахты "Красногорская" (Н. Мишкина) и эстрадной студии "Крошка Енот" ДК ПЗША (Н. Голова-рова), прекрасные песни народного

(С. Коротицкая), произведения академического плана в исполнении народного коллектива хора ветеранов ДК ПЗША (А. Арыков).

Хочется отметить, что наряду с известными коллективами в отчетных концертах приняли участие и образовавшиеся в этом году — ансамбль народных инструментов ДК имени Артема (С. Толстых), театральная студия ДК имени Маяковского (О. Руслева), фольклорный ансамбль "Вишненка" ДК имени Горького (Р. Хамматов), студия бального танца ДК имени Маяковского (Е. Моргунова).

Только три месяца существует на базе ДК имени Артема муниципальный симфонический оркестр (Н. Баженов), но уже завоевал популярность у прокопьевского зрителя.

Хочется пожелать всем коллективам творческих успехов в дальнейшей работе.

Федор ИВЛЕВ

В ОБЕИХ группах произошла смена лидера.

В первой группе "Металлист" вначале с минимальным счетом 1:0 одолел прошлогоднего чемпиона — "Шахтера" (ш. "Ноградская"), а затем также в упорной борьбе переиграл "Рассвет" — 2:1 и занял верхнюю строчку. Начав чемпионат с двух ничьих, "Рудник" (ш. N 5-6) в двух последних встречах добился побед (4:2 над "Мотором" и 5:0 над "Дзержинцем") и расположился на второй строчке. "Шахтер" (ш. "Северный Маганак") разгромил 8:2 "Монитора" и по потерянным очкам (в запасе игра с чемпионом) стоит вровень с лидером. "Рассвет" перед проигрышем

"Металлиста" переиграл 3:0 "Дзержинца".

Единственной командой, не испытавшей радости побед, остается "Мотор", проигравший в последнем туре "Монитору" 1:0.

Стоило "Торпедо" (АО "ППЗ-14") сыграть две игры вничью 1:1 с "Автомобилистом" (а/к 1960) и "Беломорцем" (ПТФ), как его обошел "Рубин" (ЦЭММ-1), не знающий уже четыре тура поражений. В двух последних "Рубин" последовательно переиграл 3:0 "Рудника-2" и 5:4 "Автомобилиста".

В шестом туре "Рубин" принимает "Торпедо". Это центральный матч. Следует отметить прошлогоднего чемпиона, который смог не затеряться среди команд первой группы по пропущен-

СМЕНА ЛИДЕРОВ

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА
ПО ФУТБОЛУ

"синицу в руках". Странно, что рах пытаются переложить на свои ошибки в последних иг-

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД 1-Й ГРУППЫ НА 20 ИЮНЯ

	И	В	Н	П	М	О
1. "Металлист" РМЗ	4	3	1	0	8-3	10
2. "Рудник", ш. N 5-6	4	2	2	0	12-5	8
3. "Шахтер", ш. "Северный Маганак"	3	2	1	0	19-5	7
4. "Рассвет", ш. "Центральная"	4	2	0	2	14-4	6
5. "Шахтер", ш. "Ноградская"	3	2	0	1	7-2	6
6. "Дзержинец", ш. им. Дзержинского	4	1	0	3	3-15	3
7. "Монитор", ш. "Красногорская"	4	1	0	3	3-20	3
8. "Мотор", з-д "Электромашина"	4	0	0	4	4-17	0

В ГОРОДЕ ПОЯВИЛИСЬ СЛУЧАИ САМОВОЛЬНОЙ ПЕРЕСТРОЙКИ КВАРТИР И ПОДВАЛОВ ПОД МАГАЗИНЫ, ОФИСЫ И ПОД ПОМЕЩЕНИЯ ИНОГО НАЗНАЧЕНИЯ

СОГЛАСНО действующему законодательству и утвержденным правилам застройки, реконструкция помещений, изменение их функционального назначения, перевод жилого фонда в нежилой требуют определенного оформления.

Необходимы согласования управления архитектуры и градостроительства, специализированных служб города, проект реконструкции, согласование проекта, распоряжение администрации города, разрешение на реконструкцию инспекции Госархстроянадзора.

Предприятия и предприниматели, частные лица, допустившие нарушения ст. 9, ст. 155 Жилищного кодекса, ст. 222 Гражданского кодекса, ст. 142 Кодекса РФ об административных нарушениях, а также п. 14 Правил застройки города, в срок до 17 июля 1995 г. должны представить все документы и согласованный проект в инспекцию Госархстроянадзора для получения разрешения на реконструкцию.

По истечении указанного срока к частным и юридическим лицам, не получившим разрешение на реконструкцию жилых и др. помещений, будут предъявлены штрафные санкции согласно закону РФ "Об административной ответственности предприятий, учреждений, организаций и объединений за правонарушение в области строительства", ст. 2 п. 1.

Управление архитектуры,
градостроительства.
Инспекция Госархстроянадзора.

"Таксист" (ППАП-2), переиграв 3:1 "Горняка" и 6:2 "Динамо", как и "Горняк" с "Черноморцем". Зиминцы переиграли 3:1 "Коксовика" и стоят вплотную к лидирующей тройке. Стоило "Черногорцу" добиться двух побед, как с последнего места перебрался в середину таблицы, и наобо-

рот "Динамо" из лидирующей группы опустилось на дно. Удивляет игра "Коксовара". "Рудник-2" в основном укомплектован игроками 1977-80 годов рождения и постепенно набирается опыта в компании взрослых.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД 2-Й ГРУППЫ

	И	В	Н	П	М	О
1. "Рубин"	5	4	1	0	24-11	13
2. "Торпедо"	5	3	2	0	15-14	11
3. "Таксист"	5	3	0	2	17-12	9
4. "Горняк"	5	2	1	2	13-11	7
5. "Черногорец"	5	2	1	2	16-15	7
6. "Беломорец"	5	1	3	1	6-9	6
7. "Автомобилист"	5	1	2	2	9-10	5
8. "Динамо"	5	1	1	3	14-19	4
9. "Рудник-2"	4	1	0	3	2-12	3
10. "Коксовар"	4	0	1	3	8-19	1

КАНИКУЛЫ

СОРЕВНУЮТСЯ ШКОЛЬНИКИ



Нина СОСКИНА, Николай БАБАРИЦКИЙ (фото, "ШП")

В ШАХМАТНО-шашечной ДЮСШ N2 прошло командное первенство города среди школьных лагерей по русским шашкам.

Первое место заняла первая команда школы N15, второе – у ребят 16-й, на третьем – вторая команда школы N15. Всего на пол-очка отстали от нее ребята из 17-й.

Лучшие результаты в игре показали: Костя Еремин (школа N16), Тима Риценштейн (N15) и Алеша Сарин (N17). Победители и призеры награждены грамотами и призами.

•ТЕЛЕВИЗОРЫ

Сони, Панасоник, Самсунг, Голдстар, Орион;

ПРОДАЮ

МЕНЯЮ

Приглашаем
к сотрудничеству!

Редакция газеты

"Шахтерская правда"

распространяет газеты через своих агентов и приглашает к сотрудничеству пенсионеров, школьников и всех, желающих заработать.

Тех, кого заинтересовало это предложение,
ождите в редакции каждого четверга
в 10 часов утра.



ПРОДАСТ:

бланочную продукцию, бумагу писчую формата А-3, А-4, бумагу для кассовых аппаратов (56 и 40мм),
ежедневники, книги кассира операциониста, деловые книги и др.
продукцию.

Цены на 20% ниже сложившихся
Тел.: 2-28-05, 2-55-95.

В ОБЩЕСТВЕННОЙ приемной редакции газеты "Шахтерская правда" прием посетителей в июле ведут:

6-го – Анцупова О.И.;
13-го – Котлярова А.Н.;
20-го – Рычкова А.С.;
27-го – Дурыманова М.Г.

Телефон 2-28-20.

КУПЛЮ

УТЕРЯННЫЕ

•Льготное удостоверение

• ТЕЛЕВИЗОРЫ

Сони, Панасоник, Самсунг, Голдстар, Орион;

• ВИДЕОМАГНИТОФОНЫ Сони, Панасоник.

Магазин "Одежда", пр. Шахтеров, 37 (под шпилем).

ХОЛОДИЛЬНИКИ "Бирюса":

однокамерные:

"Бирюса-10" - 1.040 т.р., "Бирюса-6" - 1.125 т.р.;

двухкамерные:

"Бирюса-22" - 1.245 т.р., "Бирюса-18" - 1.300 т.р.

• Морозильная камера "Бирюса-14" - 1.150 т.р.**С ДОСТАВКОЙ НА ДОМ И ГАРАНТИЕЙ 3 ГОДА**

Дом быта, 1-й этаж, ул. Ноградская, 19;

магазин "Одежда", пр. Шахтеров, 37 (под шпилем).

Телефоны: 3-81-84, 3-52-84.

Пенсионерам и инвалидам скидки.

В "Книжном доме" оказываются услуги по КСЕРОКОПИРОВАНИЮ (размножение копий), ЛАМИНИРОВАНИЮ документов (закатка в термо-пленку).

Пр. Гагарина, 37, ежедневно, с 9 до 18 час.

ТОО "Трэкер", ТОО "Новокузнецк-Прокопьевск", ТОО "Раритет" ликвидируются. Претензии принимаются в течение месяца по телефону 3-02-66.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет. По всем вопросам обращаться к рекламодателям.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ,
11-А.

ПРОДАЮ

• недорого ДОМ по пер. 2-му Залинейному, 7 (Зенково, р-н магазина "Прогресс").
Тел. 90-41, доп. 27-03.

• 2-КОМН. квартиру в 6 микрорайоне.
Рабочий тел. 3-20-23.

• МЯГКУЮ МЕБЕЛЬ (Польша, 4.300 тыс. руб.).
Тел. 3-81-94, с 10 до 12 час.

• капитальный ГАРАЖ возле
горсада.
Тел. 2-45-60, в рабочее время.

• кирпичный ДОМ (4 комнаты) в р-не Ясной Поляны. Есть водопровод, слив, гараж ВАЗ-2109 (1993 г.), вся упакована. Цены умеренные.
Тел. 2-15-82, после 19 час.

• КРОВАТЬ-ПОЛУТОРКУ (Югославия, 1x2 м); ВОРОТА гаражные с калиткой; УЧАСТОК земли (6 соток) общества "Медик"; МОТОЦИКЛ "Урал".
Рабочий тел. 3-61-68, с 8 до 15 час.

МЕНЯЮ

• 4-КОМН. квартиру улучшенной планировки ("китайская стена") на МЕНЬШУЮ квартиру с доплатой или ДВЕ квартиры. Возможны варианты.
Тел. посредника 3-15-72.

• 1-КОМН. квартиру (2 этаж, кирпичный дом, южная сторона, 3 микрорайон) на 2-КОМН. улучшенной планировки с доплатой на Тыргане и 4-КОМН. улучшенной планировки на 2-КОМН. улучшенную на Тыргане с доплатой.
Тел. 3-58-78.

• большой ДОМ в Зенково на 2-3-КОМН. квартиру или ПРОДАМ.
Пер. Путейский, 9.
Тел. 47-1-08.

• 2-КОМН. улучшенную квартиру и 1-КОМН. на 4-3-КОМН. Все на Тыргане.
Тел. 3-93-09.

• 2-КОМН. квартиру улучшенной планировки в 3 микрорайоне (3 этаж) на 2-КОМН. в кирпичном доме с гаражом и погребом.
Тел. посредника 3-49-49.

КУПЛЮ

• 1-2-КОМН. квартиру на Тыргане. 1-й и последний этажи не предлагать.
Тел. посредника 3-52-84.

НАШЕДШЕГО

• СУМОЧКУ с автодокументами на имя Степанченко прошу вернуть за вознаграждение.
Тел. 2-10-21.

• ПРАВА И ТЕХПАСПОРТ на имя Шитикова Сергея Александровича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: ул. К. Маркса, 11-4 (Березовая Роща).

УТЕРЯННЫЕ

• ЛЬГОТНОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ участника ВОВ серии Б № 898578, выданное Рудничным РВК на имя Дупличинской К.М., считать недействительным.

• СТУДЕНЧЕСКИЙ БИЛЕТ, выданный Новокузнецким педагогическим училищем № 1 в 1992 г. на имя Мельниковой Л.Ю., считать недействительным.

• ДИПЛОМ № 323913, выданный в 1992 г. СПТУ № 40 на имя Болотовой О.А., считать недействительным.

• ВОЕННЫЙ БИЛЕТ, выданный Ленинским РВК г. Новосибирска на имя Пименова А.И., считать недействительным.

ВЫРАЖАЮ глубокую благодарность администрации шахты "Смычка", ее директору Ломану В.И., независимому профсоюзу горняков (Гумалевскому С.А.), директору столовой Маркиной О.М. за организацию и проведение похорон, родным, друзьям, соседям, всем, кто проводил в последний путь моего мужа Танкова Николая Егоровича. Низкий поклон вам всем, здоровья вам и долгих лет жизни.

Жена, инвалид I группы.

ТЕЛЕФОНЫ:
заместители редактора - 2-28-07,
2-47-94;
ответ. секретарь - 2-34-75;
отделы: писем - 2-28-20;
объявлений - 2-34-77;
фотоиллюстраций - 2-28-20;
общественно-политической жизни - 2-28-22;
социально-бытовых проблем - 2-28-93;
городской жизни - 2-29-13.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
коллектив редакции газеты
"Шахтерская правда",
администрация г. Прокопьевска
Кемеровской области.

Газета зарегистрирована
Региональной инспекцией
по защите свободы печати
и массовой информации (г.Омск)
20.05.94г. Свидетельство
о регистрации №1.

ОТПЕЧАТАНО
офсетным способом
в акционерной
издательско-полиграфической
компании "Пласт-1".
Телефон 2-28-05.

Объем 1п.л.
Индекс 51919.
Заказ 109.
Тираж 22261 экз.
Подписано в печать 26.06.95.

Редактор

В. М. ГУЖВЕНКО